



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture



Na temelju članka 69. Zakona o željeznici („Narodne novine“, broj 32/19) i Odluke ministra mora, prometa i infrastrukture Klasa: 011-02/20-03/27 Urbroj: 530-08-2-20-1 od 13. ožujka 2020. godine a sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 15. ožujka 2020. godine ministar mora, prometa i infrastrukture donosi

ODLUKU

o posebnim mjerama odvijanja željezničkog prometa u međunarodnom željezničkom prometu i graničnom prometu sa susjednim državama

I.

Nalaže se HŽ Putnički promet d.o.o. da obustavi prometovanje vlakova u međunarodnom putničkom željezničkom prometu.

II.

Međunarodni teretni željeznički promet može se obavljati uz posebne mjere, sukladno uputama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.

III.

U kolodvoru smjene prometa moraju se mijenjati vučne lokomotive na način da posade lokomotiva ne izlaze iz kabina.

Nalaže se upravitelju infrastrukture i željezničkim prijevoznicima osigurati svu zaštitnu opremu zaposlenicima koji sudjeluju u željezničkom prometu, a navedeni zaposlenici su ju dužni koristiti prilikom obavljanja poslovnog procesa.

IV.

Nalaže se HŽ Infrastruktura d.o.o. da uspostavi komunikacijske kanale i procedure sa kolodvorima smjene prometa izvan RH.

V.

Nalaže se društvima HŽ Infrastruktura d.o.o., HŽ Putnički prijevoz d.o.o. i HŽ Cargo d.o.o. smanjiti broj ljudi koji sudjeluju u poslovnim i prometno-tehničkim procesima na način da se ne dovodi u pitanje sigurnost željezničkog prometa, a da se smanji izloženost bolesti i osigura nesmetano odvijanje željezničkog prometa u svako doba.

Drugi željeznički prijevoznici trebaju provoditi ovu mjeru u skladu sa svojim mogućnostima.

VI.

Zadužuje se HŽ Infrastruktura d.o.o. obavijestiti sve željezničke prijevoznike i zakupce trase u Republici Hrvatskoj o odluci i uspostavi Stožera za operativnu koordinaciju upravljanja željezničkim prometom u Republici Hrvatskoj a informaciju postaviti na svojoj web stranici.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu odmah i na snazi je do njenog opoziva.

KLASA: 011-02/20-03/27
URBROJ: 530-08-2-2-20-2
Zagreb, 17. ožujka 2020. godine



MINISTAR

Oleg Butković
p.o.
Oleg Butković